

多次讨薪无果 村民住进邻居家

# 民警两小时苦口婆心帮讨薪化纠纷

本报讯(记者葛利利 通讯员陈莎莎)“多亏了派出所,要不我都不知道什么时候能要到辛苦钱。”近日,咸安汀泗桥镇村民谢某某(化名)特意来到咸安公安分局汀泗桥派出所,感谢民警帮其讨回了欠了9年的14000元工钱。

谢某某是一名泥瓦工。2012年3月,他受同村村民叶某(化名)邀约,帮助叶某家做新房。因是农村建房,谢某某也并未和叶某签订劳动合同,只是口头

承诺。当年12月,房子做好装修好,叶某正式搬进新房入住。但叶某入住后,却以没钱或者房屋质量不过关等理由,拒绝支付谢某某帮其做房的14000元工钱。

从2012年3月到2021年,9年来,谢某某多次上门讨要,都未讨回。今年1月初,谢某某的妻子被检查出患重症,急需钱入院治疗。谢某某找到叶某要求支付工钱,但叶某还是不肯支付。谢某

某和妻子无奈下住进叶某家中不肯离去,叶某某只好报警。

咸安公安分局汀泗桥派出所民警赶到现场后,详细了解了谢某某和叶某的矛盾,一边安抚谢某某的情绪,一边和叶某做工作,让叶某尽快支付谢某某的工钱。经过两个多小时的沟通,最终,叶某当着警察的面,用支付宝转账方式,将拖欠谢某某的14000元工钱全部结清。

小区聚众赌博

## 赤壁警方端掉一地下赌场

本报讯(通讯员邓醒凡)经过10余天的缜密侦查,近日,赤壁市公安局治安大队联合黄盖湖派出所,成功打掉赤壁城区一地下赌场。

1月初,该局治安大队梳理出一条重要线索,某小区一伙人采取“斗三公”的方式,进行聚众赌博。随后,治安大队将王某等人赌博线索移交黄盖湖派出所开展全面调查。

根据侦查,办案民警发现了该团伙在某集团公司院内的一处地下赌博窝

点。但在随后的工作中,民警发现该涉赌团伙的反侦察意识很强,在窝点周边有人望风、放哨,随时关注着窝点周边来往人员情况。

为了不打草惊蛇,办案民警开始便衣流动守候,力争从外围摸清此伙人员犯罪证据。经过数日的守候工作,民警又有了新的发现。原来该团伙还设立有多个赌博窝点,提供车辆接送赌客,不断变换地点赌博,而且时间不定。

在摸清该团伙基本情况及规律后,

收网工作随即展开。1月25日、26日涉嫌开设赌场的陈某明、王某英到案,二人对自己开设赌场的犯罪事实供认不讳,经查,2020年8月底至9月底,陈某明、王某英多次邀约王某、陈某星、芮某文、陈某明、石某等10余人在赤壁市城区多个地点采取斗“三公”的方式赌博,并从中抽头渔利。

目前,陈某明、王某英因涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

## 爱心企业捐物资

1月27日,湖北麦盟商贸有限公司(麦盟超市)向咸安区浮山街道银泉社区捐赠了一批价值6000多元的爱心物资,包括卫生纸、被子、洗衣粉、儿童玩具等,大大充盈了银泉社区“时间银行”库房。后期,这些物资将通过积分兑换、困境人群帮扶、节日慰问等方式送到居民手中。

为推进辖区志愿服务活动更好开展,银泉社区于2019年4月将已有的“爱心超市”全面升级为“时间银行”,并开始实行积分兑换制度。社区志愿者将参与公益服务的时间存进“时间银行”,可以兑换相应的物资。

据悉,湖北麦盟商贸有限公司向来热心社会公益事业。2020年疫情防控期间,除了确保旗下所有门店正常营业、货物充足供应外,该公司还积极履行社会责任,向咸宁市第一人民医院捐赠矿泉水、方便面、消毒液,向永安街道办事处捐赠消毒水、方便面等物资。

(记者王奇峰 通讯员金珣)



## 工伤预防知识普及(三)

# 工伤事故预防措施

### 3、事故的原因分析

人的不安全行为:在职业活动过程中,违反劳动纪律,操作规程和方法,使事故有可能或有机会发生的做法。

物的不安全状态:能导致事故发生的物体条件或物质条件。

环境不良:能导致事故发生的社会环境、自然环境和生产环境。

管理缺陷:制度不够健全、领导不够重视、人员安排不当等管理上的缺陷。

### 4、事故预防措施

法制措施:职业安全卫生责任制度、建立健全安全法规制度、强制的国家监督、群众监督。

教育措施:通过三级安全教育、特种作业专门培训和经常性教育等形式,提高职工的安全意识,防止事故发生,实现安全生产。

工程技术措施:运用技术手段消除不安全因素,实现生产工艺、机械设备等生产条件的安全。

管理措施:制定并监督实施安全法令、规程、规范、标准和规章制度等,规范职工在安全生产活动中的行为准则;创造安全的环境;合理安排职工作息制度;评估并发放个人防

护用品;加强设备维修保养制度;开展多形式安全检查。

### 5、作业场所用电有哪些注意措施?

- 1)、未经电工特种作业培训考核合格并取得上岗证的人员,不得从事电工作业;
- 2)、车间内的电气设备不得随意乱动;
- 3)、电工进行作业前必须验电;
- 4)、电气设备必须有保护性接地、接零装置,并经常对其进行检查,以保证连接的牢固;
- 5)、需要移动某些非固定安装的电气设备,必须先切断电源再移动,同时要防止导线被拉断;

6)、作业人员经常接触和使用的配电箱、配电板、闸刀开关、按钮开关、插座、插头以及导线等必须保持安全完好,不得有破损或使带电部分裸露;

7)、在雷雨天气切记走进高压线杆、铁塔、避雷针等处,应至少远离其20米之外,以免发生跨步电压触电;

8)、发生电气火灾时,应立即切断电源,用黄沙或二氧化碳、四氯化碳灭火器灭火,切不可用水或泡沫灭火器灭火。



## 招聘

咸宁兴旺幼儿园现面向全市招聘园长、教师、厨师及门卫。

薪资待遇:园长年薪8—15万;教师月薪4000至5000元;保育员、厨师和门卫薪资面议。

要求:具有团队合作精神、身体健康、教师需持有教师资格证。

联系 15872779003(黎老师)

电话 18672394575(何老师)